

Pályázati felhívás

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága pályázati felhívást tesz közzé a Zalaegerszegi Ifjúsági Kerekasztal logójának megtervezésére 14 – 25 év közötti zalaegerszegi lakos, vagy Zalaegerszegen tanulmányokat folytató fiatalok részére.

*A 2009. októberében alakult Zalaegerszegi Ifjúsági Kerekasztal a helyi társadalmat képviselő, a helyi ifjúságpolitika kérdéseivel foglalkozó testület. A Kerekasztal ernyőszervezetként működik: lefedi mindazokat a civil közösségeket, fiatalok tömörüléseit, szervezeteit, a Zalaegerszegi Főiskolások Egyesületét, a hallgatói önkormányzatokat, a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzatot, az ifjúságért dolgozó intézményeket (szakterületeket), az ifjúságvédelem területén és a diákönkormányzatok mellett dolgozókat, egyházak képviselőit, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata delegáltjait - tehát magukat a fiatalokat és mindazokat, akik és amely szervezetek érintettek a fiatalok életkörülményeinek, lehetőségeinek alakításában, igényeik, szükségleteik felmérésében és kielégítésében és **önként** vállalják az együttműködést a fiatalokkal és más intézményekkel, szervezetekkel. A Kerekasztal tagjai az ifjúságért végzett közös erőfeszítéseket, az érdekképviseletet és a fiatalok számára értékes és változatos programok biztosítását tartják a legfontosabb feladatuknak.*

Az együttműködést, az összetartozást a Kerekasztal tagsága egységes arculati megjelenéssel is szeretné kifejezésre juttatni. E szándékról a 2012. szeptember 27-i III. Zalaegerszegi Ifjúsági Kerekasztal PIKNIK rendezvényen a tagság részéről döntés is született.

A logó a Zalaegerszegi Ifjúsági Kerekasztal egységét hivatott kifejezni, egyben utalnia kell a Kerekasztal fiatalokhoz fűződő kapcsolatára, az ifjúság friss lendületére. Egyszerű, könnyen megjegyezhető és beazonosítható, de eredeti ötleteket várunk azzal, hogy az elképzelések grafikailag jól alkalmazhatók legyenek, akár zászlón, molinón, levélpapíron, honlapon, illetve kiadványokon kell majd megjelteni.

Grafikai elvárások:

- vektorgrafikus állomány (formátum) (.CDR. AI. EPS)
- színesben és monocrom (egy szín) verzióban is használható legyen

A pályázatok benyújtásának határideje: 2013. január 31.

Helye: Zalaegerszeg MJV Polgármesteri Hivatal, Oktatási, Kulturális és Sport Osztály (Zalaegerszeg Kossuth Lajos u. 17-19., ügyintéző: Fentősné Belléncs Andrea)

A pályázatokat kizárólag **jeligével** kérjük benyújtani és a munkához külön, lezárt borítékban mellékelni a jeligét és a pályázó személy nevét, elérhetőségét, esetleg oktatási intézménye megnevezését.

A pályázatok elbírálásáról - a szakmai zsűri előzetes véleményezése alapján - Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése ifjúsági szakterületért felelős bizottsága a 2013. februári ülésén dönt.

A pályázat elbírálását követően a győztes nettó 50.000.-Ft értékű jutalmazásban részesül, ajándékutalvány formájában. A nyilvános eredményhirdetésre és a logó bemutatására a Zalaegerszegi Ifjúsági Kerekasztal márciusi ülésén, a jutalom ünnepélyes átadására pedig a 2013. április hónapban megrendezendő II. Zalaegerszegi Diáknapok rendezvényén kerül sor.

A díjazással a logóhoz kapcsolódó valamennyi jog teljes egészében a pályázatot nyertesnek minősítő önkormányzatra száll. A nyertes e jogokról lemond és a későbbiekben további anyagi követeléssel nem élhet.

A díjazás elfogadásával hozzájárul ahhoz is, hogy a felhasználáshoz esetleg szükséges grafikai korrekciókat a logón az önkormányzat elvégeztesse.

További információk:

Fentősné Belléncs Andrea ifjúsági szakreferens
Zalaegerszeg MJV Polgármesteri Hivatal
Tel: 92/502-189 mobil: 30/444-5146
E-mail: bellencs.andi@ph.zalaegerszeg.hu

Jó munkát és sok sikert kívánunk!